
ПОРЯДОК ПРИЗНАЧЕННЯ І ВИПЛАТИ 

ОДНОРАЗОВОЇ ГРОШОВОЇ ДОПОМОГИ 

у разі загибелі (смерті)

військовослужбовців, військовозобов'язаних та резервістів, які були призвані на навчальні  

(або перевірочні) та спеціальні збори чи для проходження служби у військовому резерві

(у випадках, які не передбачені постановою Кабінету Міністрів України від  28.02.2022 № 168)

Про затвердження Порядку призначення і виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), 

інвалідності або часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності військовослужбовців, 

військовозобов'язаних та резервістів, які призвані на навчальні (або перевірочні) та спеціальні збори чи 

для проходження служби у військовому резерві

Про затвердження Положення про організацію в Міністерстві оборони України роботи з обчислення 

вислуги років для призначення пенсій військовослужбовцям і забезпечення соціальними виплатами осіб, 

звільнених з військової служби у Збройних Силах України, та членів їх сімей



військовослужбовців, військовозобов'язаних та резервістів, які були призвані на навчальні  
(або перевірочні) та спеціальні збори чи для проходження служби у військовому резерві

(у випадках, які не передбачені постановою Кабінету Міністрів України від  28.02.2022 № 168)

ПЕРЕВІРКА ДОКУМЕНТІВ 

ТА ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ 

КОМІСІЇ ПРО ВИПЛАТУ

ПОДАННЯ ЗАЯВИ 

ТА ДОКУМЕНТІВ 
ВИПЛАТА

▪ Особиста заява в 

РТЦКСП

▪ Інші документи відповідно 

переліку 

▪ МОУ – виділяє кошти

▪ ОТЦКСП – перераховує 

кошти на рахунок 

отримувача

▪ РТЦКСП – приймає та 

завіряє копії документів

▪ ОТЦКСП – встановлює 

коло отримувачів, складає 

висновок, надсилає 

документи до МОУ 

▪ МОУ – приймає рішення

▪ МОУ – доводить рішення 

комісії до ОТЦКСП

▪ ОТЦКСП – доводить 

рішення до отримувача

ПРОЦЕС ОТРИМАННЯ ОДНОРАЗОВОЇ ГРОШОВОЇ ДОПОМОГИ (ОГД)

У РАЗІ У РАЗІ ЗАГИБЕЛІ (СМЕРТІ)



• У разі коли військовослужбовець, зник безвісти за особливих обставин або його в

судовому порядку визнано безвісно відсутнім та у подальшому рішенням суду

оголошено померлим, - дата набрання законної сили рішенням суду про

оголошення військовослужбовця померлим.

Строк для реалізації права на допомогу становить три роки

з дня виникнення такого права.



У разі загибелі (смерті) військовослужбовця або особи, звільненої з військової служби, смерть якої
настала протягом року після звільнення з військової служби, ОГД виплачується в таких розмірах:

* у разі загибелі (смерті) військовослужбовця в період дії воєнного стану розмір одноразової грошової

допомоги, що виплачується у разі загибелі (смерті) військовослужбовця під час виконання ним

обов’язків військової служби, не може становити менше 15 мільйонів гривень.

* З 1 січня 2025 року прожитковий мінімум на одну особу в розрахунку на місяць встановлений у розмірі 3 028 грн.

Причина смерті
Кратний прожитковий 

мінімум
Розмір ОГД, 

гривень

При виконанні обов’язків військової 

служби
750 2 271 000

При проходженні військової служби 500 1 514 000

РОЗМІРИ ОГД У РАЗІ ЗАГИБЕЛІ (СМЕРТІ)



ПЕРЕЛІК НЕОБХІДНИХ ДОКУМЕНТІВ

у разі загибелі (смерті) військовослужбовців, військовозобов'язаних  та резервістів, які були призвані на 
навчальні (або перевірочні) та  спеціальні збори чи для проходження служби у військовому резерві (у випадках, 

які не передбачені постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 168) 

• особисте розпорядження;

* У разі наявності рішення суду, яке набрало законної сили – копію відповідного рішення суду.



Також призначення і виплата ОГД не здійснюється:

▪ особі, яка умисно позбавила життя чи вчинила замах на

особу (осіб), яка (які) має (мають) відповідно до цього

Порядку право на призначення та отримання одноразової

грошової допомоги, або притягалася до адміністративної

чи кримінальної відповідальності за вчинення

правопорушення щодо загиблої (померлої) особи за

рішенням суду, яке набрало законної сили.

▪ особі, щодо якої рішенням суду, яке набрало законної сили,

встановлено факт ухиляння від виконання обов’язку щодо

утримання загиблої (померлої) особи за її життя.

ПРИЗНАЧЕННЯ І ВИПЛАТА ОГД 

НЕ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ



➢ Якими нормативними актами передбачено виплату одноразової грошової допомоги?

Законом України “Про соціальний та правовий захист військовослужбовців” у порядку, затвердженому

постановою КМ України від 25.12.2013 № 975, а також наказом Міністерства оборони України від 14.08.2014 № 530.

➢ Хто має право на отримання ОГД у разі загибелі (смерті)?

а) за наявності особистого розпорядження:

особи, на користь яких складено таке особисте розпорядження, у розмірі частки, визначеної в такому розпорядженні

у відсотках.

Незалежно від змісту особистого розпорядження право на призначення та отримання одноразової грошової

допомоги мають малолітні, неповнолітні, повнолітні непрацездатні діти, непрацездатна вдова (вдівець) та

непрацездатні батьки загиблої (померлої) особи у розмірі 50 відсотків частки, яка належала б кожному з них у разі

призначення і виплати одноразової грошової допомоги за відсутності особистого розпорядження.

б) у разі відсутності особистого розпорядження або за наявності неохопленої особистим розпорядженням частки

розміру одноразової грошової допомоги право на призначення та отримання одноразової грошової допомоги (її

частки) мають особи, у рівних частках:

• діти, зокрема усиновлені, зачаті за життя загиблої (померлої) особи та народжені після її смерті, а також діти,

стосовно яких загиблу (померлу) особу за її життя було позбавлено батьківських прав;

• вдова (вдівець);

• батьки (усиновлювачі) загиблої (померлої) особи, якщо вони не були позбавлені стосовно неї батьківських прав або

їх батьківські права були поновлені на час її загибелі (смерті);

• онуки загиблої (померлої) особи, якщо на момент її загибелі (смерті) їх батьки загинули (померли);

• жінка (чоловік), з якою (яким) загибла (померла) особа проживали однією сім’єю, але не перебували у шлюбі між

собою або в будь-якому іншому шлюбі, за умови що цей факт встановлено рішенням суду, яке набрало законної

сили;

• утриманці загиблої (померлої) особи, визначені відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб,

звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”.

ПЕРЕЛІК НАЙБІЛЬШ ПОШИРЕНИХ ЗАПИТАНЬ І ВІДПОВІДІ ДО НИХ

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2262-12


➢ В який термін необхідно звернутися за допомогою у разі смерті?

Право на допомогу можна реалізувати в межах трирічного терміну з дати загибелі

(смерті).

➢ Який розмір допомоги і від чого він залежить?

Розмір допомоги встановлюється виходячи від прожиткового мінімуму, встановленого

законодавством станом на 1 січня відповідного року. У 2025 році цей мінімум становить

3028 грн., а розмір допомоги становить у разі загибелі (смерті) – залежно від причинного

зв’язку смерті (якщо пов’язана з виконанням обов’язків військової служби – 2 271 000 грн.,

якщо пов’язана з проходженням військової служби – 1 514 000 грн.).

З 4 травня 2024 року розмір одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті)

військовослужбовця в період дії воєнного стану, що виплачується у разі загибелі (смерті)

військовослужбовця під час виконання ним обов’язків військової служби, не може становити

менше 15 мільйонів гривень.

ПЕРЕЛІК НАЙБІЛЬШ ПОШИРЕНИХ ЗАПИТАНЬ І ВІДПОВІДІ ДО НИХ



➢ Як розподіляється одноразова грошова допомога у разі загибелі/смерті

військовослужбовця?

Одноразова грошова допомога розподіляється рівними частинами між всіма отримувачами.

Якщо один з отримувачів допомоги відмовився від своєї частки, ця сума розподіляється порівну між

рештою членів сім’ї. Відмова засвідчується нотаріально (за кордоном – у консульстві України).

Якщо після призначення та виплати одноразової грошової допомоги у повному розмірі за її отриманням

звертаються інші особи, які мають на неї право, питання щодо перерозподілу суми такої допомоги між

особами, які мають на неї право, вирішується за взаємною згодою осіб або в судовому порядку.

➢ Як отримати частку одноразової грошової допомоги членам сім’ї загиблого, які

перебувають за кордоном або на тимчасово окупованій території?

Для отримання частки допомоги таким особам необхідно звернутися до будь-якого ТЦКСП,

розташованого на підконтрольній території України, не пізніше 3-х років з дати смерті, зазначеної у свідоцтві

про смерть.

У разі коли військовослужбовець, зник безвісти за особливих обставин або його в судовому порядку

визнано безвісно відсутнім та у подальшому рішенням суду оголошено померлим, - не пізніше 3-років з дати

набрання законної сили рішенням суду про оголошення військовослужбовця померлим.

Оформлення допомоги відбувається на загальних підставах. У разі подання заяви представником за

довіреністю, її засвідчує нотаріус (за кордоном – консульство України). Заява підписується особисто або

представником за законом (для неповнолітніх дітей та осіб, які визнані за законом недієздатними).

ПЕРЕЛІК НАЙБІЛЬШ ПОШИРЕНИХ ЗАПИТАНЬ І ВІДПОВІДІ ДО НИХ



СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ПІДТРИМКА

ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ
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